

خطیب زاده: برای همه سناریوها در برابر آمریکا آمادگی داریم

درباره توان دفاعی ایران نه مذاکره شده نه می شود



سخنگوی وزارت خارجه گفت که درباره توان دفاعی ایران نه مذاکره شده، نه می شود و نه خواهد شد.

به گزارش زمان به نقل از ایستگاه صدای آمریکا، سخنگوی وزارت خارجه خطیب زاده سخنگوی وزارت خارجه جمهوری اسلامی ایران در نشستی خبری با اصحاب رسانه به سئوالات خبرنگاران پاسخ داد. خطیب زاده در ابتدا درباره بحث پرداخت حربه به خازانه های جابجاشکانه حادته هواپیمای اوکراینی گفت: تصمیم هیات دولت ناظر بر پرداخت حربه به همه قربانیان هواپیمای است. این موضوع دیه به هیچ وجه جایگزین موضوع و پرتنه گیری که در جریان است، نیست. پرونده کیفری با جدیت در حال پیگیری است. سخنگوی وزارت خارجه درباره تحرکات آمریکا در منطقه و بازگشت ناو آمریکایی به خلیج فارس گفت: اقدامات، تحرکات و برخی شیطنت های ایالات متحده از چشم ما پنهان نیست و اطلاعاتی و استیانتی و نظامی ما به تحرکات به ظاهر پنهان آمریکا در منطقه و عراق اشراف کامل دارند. پیام های لازم از مجاری مختلف با صراحت و شفافیت به واشنگتن داده شده است. به کشورهای منطقه هم گفته شده، در دام این شیطنت ها نیفتادند. نقش عوامل و متحدین رژیم صهیونیستی را در برخی ایچاده های منطقه ای به ویژه در عراق مشاهده کرده ایم، آن ها هیچ خجالتی ندارند با خون سربازان آمریکایی به اهداف خود برسند. ما با دقت تحرکات را زیر نظر داریم و اعلام کرده ایم در دفاع از کیان و منافع خود، با جدیت، اشکار و مستقیم پاسخ خواهیم داد. در خصوص تصمیم مقامات آمریکایی درباره خروج ای اف ای ناو آمریکایی نیجست در منطقه گفت: اینکه باید پایبند، تصمیم خودشان است. ما برای همه سناریوها آمادگی داریم و همه چیز را زیر نظر داریم. ما درباره سناریوهایی خوانم چیزی نمی گوئیم، اما درباره شیطنت خودمان مطمئن هستیم. خطیب زاده درباره برندها درباره شهادت

حاج قاسم سلیمانی افزود: باید جزئیات اظهارات نقل شده از مشاور نخست وزیر عراق ببینیم. نخست وزیر وقت عراق چند بار صراحتا گفتند که سردار سلیمانی با دعوت دولت عراق عازم عراق بودند و در خاک عراق و در فرودگاه بغداد، و نه در مناطق مرزی، مورد حمله تروریستی واقع شدند. مردم عراق و مسئولان عراق نشان داده اند تا چه حدی قربانان زحمات سردار سلیمانی هستند. آن روزی که داعش تا پشت شهرهای عراق آمده بود در حال که کشورهای اروپایی داشتند فکر می کردند در چه مرحله ای می توانند کمک کنند، این سردار ما بود که هم نیرو فرستاد و هم حضور پیدا کرد و داعش را شکست داد. این ها در حلقه تاریخی مردم عراق و باقی خواهد ماند. من اظهار نظری درباره اظهارنظرهایی غیررسمی ندارم و دولت ما طرف ما هستند.

سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به سخنان مقامات دولت پادین مینی بر ضرورت مذاکرات موشکی با ایران گفت: درباره توان دفاعی ایران نه مذاکره شده، نه می شود و نه خواهد شد. درباره موشک هم یکبار در قطعه نامه ۲۲۲۱ آمده و قضیه فیصله پیدا کرده است. اساسا موضوع موشک یک بحث ثانویه است. ما اساسا چیزی که در برجام مذاکره کردیم دیگر هیچ قسمتی از آن را مذاکره نمی کنیم. جواب ما همان است که بوده اجرای کامل سربازان آمریکایی به اهداف خود برسند. ما با دقت تحرکات را زیر نظر داریم و اعلام کرده ایم در دفاع از کیان و منافع خود، با جدیت، اشکار و مستقیم پاسخ خواهیم داد. در خصوص تصمیم مقامات آمریکایی درباره خروج ای اف ای ناو آمریکایی نیجست در منطقه گفت: اینکه باید پایبند، تصمیم خودشان است. ما برای همه سناریوها آمادگی داریم و همه چیز را زیر نظر داریم. ما درباره سناریوهایی خوانم چیزی نمی گوئیم، اما درباره شیطنت خودمان مطمئن هستیم. خطیب زاده درباره برندها درباره شهادت

حاج قاسم سلیمانی افزود: باید جزئیات اظهارات نقل شده از مشاور نخست وزیر عراق ببینیم. نخست وزیر وقت عراق چند بار صراحتا گفتند که سردار سلیمانی با دعوت دولت عراق عازم عراق بودند و در خاک عراق و در فرودگاه بغداد، و نه در مناطق مرزی، مورد حمله تروریستی واقع شدند. مردم عراق و مسئولان عراق نشان داده اند تا چه حدی قربانان زحمات سردار سلیمانی هستند. آن روزی که داعش تا پشت شهرهای عراق آمده بود در حال که کشورهای اروپایی داشتند فکر می کردند در چه مرحله ای می توانند کمک کنند، این سردار ما بود که هم نیرو فرستاد و هم حضور پیدا کرد و داعش را شکست داد. این ها در حلقه تاریخی مردم عراق و باقی خواهد ماند. من اظهار نظری درباره اظهارنظرهایی غیررسمی ندارم و دولت ما طرف ما هستند.

سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به سخنان مقامات دولت پادین مینی بر ضرورت مذاکرات موشکی با ایران گفت: درباره توان دفاعی ایران نه مذاکره شده، نه می شود و نه خواهد شد. درباره موشک هم یکبار در قطعه نامه ۲۲۲۱ آمده و قضیه فیصله پیدا کرده است. اساسا موضوع موشک یک بحث ثانویه است. ما اساسا چیزی که در برجام مذاکره کردیم دیگر هیچ قسمتی از آن را مذاکره نمی کنیم. جواب ما همان است که بوده اجرای کامل سربازان آمریکایی به اهداف خود برسند. ما با دقت تحرکات را زیر نظر داریم و اعلام کرده ایم در دفاع از کیان و منافع خود، با جدیت، اشکار و مستقیم پاسخ خواهیم داد. در خصوص تصمیم مقامات آمریکایی درباره خروج ای اف ای ناو آمریکایی نیجست در منطقه گفت: اینکه باید پایبند، تصمیم خودشان است. ما برای همه سناریوها آمادگی داریم و همه چیز را زیر نظر داریم. ما درباره سناریوهایی خوانم چیزی نمی گوئیم، اما درباره شیطنت خودمان مطمئن هستیم. خطیب زاده درباره برندها درباره شهادت

هر که بر طریق خداپرستی محکم و استوار باشد، مصائب دنیا بر وی سبک است، امر چه تکه تکه شود.

امام علی (ع)

اخبار

طرح FATF ابهامات و سوالات زیادی دارد

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه فعلا تصمیم خاصی در خصوص طرح FATF اتخاذ نشده است، گفت: ابهامات و سوالات زیادی از تمام ابعاد طرح FATF داریم که در دست بررسی های کارشناسانه است.

به گزارش زمان به نقل از ایستگاه صدای آمریکا، دبیر مجمع خیرنگاران با اشاره به اینکه مکتب حاج قاسم از دل میدان عمل برخاسته است، اظهار کرد: مکتب قاسم سلیمانی از دل میدان، ظهور و حضور و میان عملیات برخاسته است. اینکه افراد از مردم یا صحنه عمل فاصله بگیرند مکتب قاسم سلیمانی به وجود نمی آید. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود: یکبار دیگر نیروهای انقلابی، بسیجیان، روحانیون، پاسداران و تمام کسانی که مدعی ارزش های جمهوری اسلامی هستند باید وارد میدان شوند و تا افراد مرد میدان نتوانند، مکتب قاسم سلیمانی در وجودشان شعله ور نمی شود. رضایی بیان کرد: امروز بیش از هر روز دیگری ما نیاز به یک نماینده از نیروهای انقلاب داریم که در صحنه حاضر شوند و با استفاده از استعدادهای داخلی و ایمان شان در مقابل فقر، بیگاری، انحرافات اخلاقی و صحنه های بین المللی بایستند، در اینصورت مکتب قاسم سلیمانی گسترش می یابد و عالم گیر خواهد شد. در خصوص نتایج بررسی طرح FATF در مجمع تشخیص مصلحت نظام اظهار کرد: اخیرا رئیس جمهور از مقام معظم رهبری تقاضا کرده اند که مدت زمان بررسی این طرح را که در مجمع تمام شده، ادامه دهند. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه فعلا تصمیم خاصی در خصوص طرح FATF اتخاذ نشده است، گفت: ابهامات و سوالات زیادی از تمام ابعاد طرح FATF داریم که در دست بررسی های کارشناسانه است. از دولت خواستیم که سوالات و ابهامات موجود را پاسخ دهند.

فرمانده ارتش با رئیس مجلس دیدار کرد

امیر سرلشکر موسوی و امیر دریادار سیاری به همراه هیات رانگاری ارتش، با محمدباقر قالیباف دیدار و گفت و گو کردند.

به گزارش زمان به نقل از ارتش، امیر سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران به همراه امیر احمد حبیب الله سیاری معاون هماهنگ ارتش و هیات پادمانی ای با حضور در مجلس شورای اسلامی به منظور پیگیری ارتقا و اصلاح بودجه ارتش جمهوری اسلامی ایران و موارد دیگر که جمله ارتقای امنیت کارکنان، بازنگری ارتش و ... با محمد باقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی دیدار و گفتگو کردند. همچنین، هیات پادمانی ارتش به ریاست امیر دریادار سیاری معاون هماهنگ کننده ارتش با سید احمد اسلوی نماینده مردم در قزوین در مجلس شورای اسلامی و سید علیرضا آویی وزیر دادگستری در خصوص رفع برخی موانع حقوقی و گسترش عملیات با وزارت دادگستری، دیدار و گفتگو کردند.

دشمن تصویر نادرست ارائه و تحلیل غلط القا می کند

عضو شورای روابط خارجی کشورمان گفت: دشمن ابتدا تصویر نادرست از صحنه ارائه می دهد و سپس بر مبنای آن تحلیل های غلط را القا می کند.

به گزارش زمان به نقل از ایستگاه صدای جهانی در نشست خبری که با حضور اعضای مجمع تشکل های مردم نهاد در عرصه بین الملل همراه بود، اظهار داشت: حضور نمایندگان امریکا در عرصه روابط بین الملل فرصتی است که می تواند با گسترش دیپلماسی عمومی، به پیشبرد اهداف ملی در سیاست خارجی کمک نامید. وی ادامه داد: وجود مجمع تشکل های مردمی بین المللی ضروری است و به مثابه دیده بان برای کمک به تأیید، تصحیح یا تکمیل روندهای سیاست خارجی است. جلیلی همچنین با رد ادعای آمریکا در دنیا که معمولا با تلمیح و تهدید صورت می گیرد، گفت: از نگاه انقلاب اسلامی، دیپلماسی عمومی صحیح به واسطه اقناع ملت ها و دولت های غیر متعلقه است. جلیلی با بیان اینکه فعالیت های اقتصادی است که به سود و زیان ملت ها و ملت های میان ملت ها را شکل می دهد. این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام، افزود: تشکل های مردمی در عرصه بین الملل را با تعیین درست باقیات و حقایق می تواند تشریح بزرگ و تاثیرگذار در این زمینه داشته باشد.

حاج قاسم سلیمانی افزود: باید جزئیات اظهارات نقل شده از مشاور نخست وزیر عراق ببینیم. نخست وزیر وقت عراق چند بار صراحتا گفتند که سردار سلیمانی با دعوت دولت عراق عازم عراق بودند و در خاک عراق و در فرودگاه بغداد، و نه در مناطق مرزی، مورد حمله تروریستی واقع شدند. مردم عراق و مسئولان عراق نشان داده اند تا چه حدی قربانان زحمات سردار سلیمانی هستند. آن روزی که داعش تا پشت شهرهای عراق آمده بود در حال که کشورهای اروپایی داشتند فکر می کردند در چه مرحله ای می توانند کمک کنند، این سردار ما بود که هم نیرو فرستاد و هم حضور پیدا کرد و داعش را شکست داد. این ها در حلقه تاریخی مردم عراق و باقی خواهد ماند. من اظهار نظری درباره اظهارنظرهایی غیررسمی ندارم و دولت ما طرف ما هستند.

سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به سخنان مقامات دولت پادین مینی بر ضرورت مذاکرات موشکی با ایران گفت: درباره توان دفاعی ایران نه مذاکره شده، نه می شود و نه خواهد شد. درباره موشک هم یکبار در قطعه نامه ۲۲۲۱ آمده و قضیه فیصله پیدا کرده است. اساسا موضوع موشک یک بحث ثانویه است. ما اساسا چیزی که در برجام مذاکره کردیم دیگر هیچ قسمتی از آن را مذاکره نمی کنیم. جواب ما همان است که بوده اجرای کامل سربازان آمریکایی به اهداف خود برسند. ما با دقت تحرکات را زیر نظر داریم و اعلام کرده ایم در دفاع از کیان و منافع خود، با جدیت، اشکار و مستقیم پاسخ خواهیم داد. در خصوص تصمیم مقامات آمریکایی درباره خروج ای اف ای ناو آمریکایی نیجست در منطقه گفت: اینکه باید پایبند، تصمیم خودشان است. ما برای همه سناریوها آمادگی داریم و همه چیز را زیر نظر داریم. ما درباره سناریوهایی خوانم چیزی نمی گوئیم، اما درباره شیطنت خودمان مطمئن هستیم. خطیب زاده درباره برندها درباره شهادت

حاج قاسم سلیمانی افزود: باید جزئیات اظهارات نقل شده از مشاور نخست وزیر عراق ببینیم. نخست وزیر وقت عراق چند بار صراحتا گفتند که سردار سلیمانی با دعوت دولت عراق عازم عراق بودند و در خاک عراق و در فرودگاه بغداد، و نه در مناطق مرزی، مورد حمله تروریستی واقع شدند. مردم عراق و مسئولان عراق نشان داده اند تا چه حدی قربانان زحمات سردار سلیمانی هستند. آن روزی که داعش تا پشت شهرهای عراق آمده بود در حال که کشورهای اروپایی داشتند فکر می کردند در چه مرحله ای می توانند کمک کنند، این سردار ما بود که هم نیرو فرستاد و هم حضور پیدا کرد و داعش را شکست داد. این ها در حلقه تاریخی مردم عراق و باقی خواهد ماند. من اظهار نظری درباره اظهارنظرهایی غیررسمی ندارم و دولت ما طرف ما هستند.

سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به سخنان مقامات دولت پادین مینی بر ضرورت مذاکرات موشکی با ایران گفت: درباره توان دفاعی ایران نه مذاکره شده، نه می شود و نه خواهد شد. درباره موشک هم یکبار در قطعه نامه ۲۲۲۱ آمده و قضیه فیصله پیدا کرده است. اساسا موضوع موشک یک بحث ثانویه است. ما اساسا چیزی که در برجام مذاکره کردیم دیگر هیچ قسمتی از آن را مذاکره نمی کنیم. جواب ما همان است که بوده اجرای کامل سربازان آمریکایی به اهداف خود برسند. ما با دقت تحرکات را زیر نظر داریم و اعلام کرده ایم در دفاع از کیان و منافع خود، با جدیت، اشکار و مستقیم پاسخ خواهیم داد. در خصوص تصمیم مقامات آمریکایی درباره خروج ای اف ای ناو آمریکایی نیجست در منطقه گفت: اینکه باید پایبند، تصمیم خودشان است. ما برای همه سناریوها آمادگی داریم و همه چیز را زیر نظر داریم. ما درباره سناریوهایی خوانم چیزی نمی گوئیم، اما درباره شیطنت خودمان مطمئن هستیم. خطیب زاده درباره برندها درباره شهادت

ارز ۲۰۰ تومان از محاسبات بودجه حذف می شود

تقریباً ۱۲۰ هزار میلیارد تومان اوراق را در لایحه پیش بینی کرده بود و ۵۲ هزار میلیارد تومان هم در تبصره ۴ آورده بود. نسبت به سال گذشته که ۱۲۰ هزار میلیارد تومان بود، برای سال ۱۴۰۰، ۲۲۲ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده است. سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه تصریح کرد: همچنین در صورتی که فروش نفت بیشتر از ۱.۵ میلیون بشکه باشد، صرف معیشت، سلامت، حمایت از تولید و طرح های تکمل دارایی حمل و نقل می شود.

سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه تصریح کرد: همچنین در صورتی که میزان فروش نفت بیش از ۱.۵ میلیون بشکه و تا سقف ۲.۳ میلیون بشکه فروش آن است، باشد، سهم دولت را ۴۷.۵ درصد گذاشتیم تا صرف معیشت و سلامت مردم شود. زارخ با بیان اینکه در مجموع درآمد های دولت را از منابع حاصل از صادرات نفت ۲۲۱ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته ایم، گفت: این در حالی است که در لایحه پیشنهادی دولت منابع حاصل از صادرات نفت ۱۹۹ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده بود و ۲۰ هزار میلیارد تومان هم ما به عنوان درآمدهای مالی در اختیار دولت قرار دادیم. وی افزود: همچنین در لایحه بودجه برای پیش فروش اوراق نفتی ۲۰ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده بود که ما این موضوع را در تبصره ۴ آوریم، چرا که دولت سهم دولت نفت است و البته ۴۷.۵ درصد

تقریباً ۱۲۰ هزار میلیارد تومان اوراق را در لایحه پیش بینی کرده بود و ۵۲ هزار میلیارد تومان هم در تبصره ۴ آورده بود. نسبت به سال گذشته که ۱۲۰ هزار میلیارد تومان بود، برای سال ۱۴۰۰، ۲۲۲ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده است. سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه تصریح کرد: همچنین در صورتی که فروش نفت بیشتر از ۱.۵ میلیون بشکه باشد، صرف معیشت، سلامت، حمایت از تولید و طرح های تکمل دارایی حمل و نقل می شود.

سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه تصریح کرد: همچنین در صورتی که میزان فروش نفت بیش از ۱.۵ میلیون بشکه و تا سقف ۲.۳ میلیون بشکه فروش آن است، باشد، سهم دولت را ۴۷.۵ درصد گذاشتیم تا صرف معیشت و سلامت مردم شود. زارخ با بیان اینکه در مجموع درآمد های دولت را از منابع حاصل از صادرات نفت ۲۲۱ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته ایم، گفت: این در حالی است که در لایحه پیشنهادی دولت منابع حاصل از صادرات نفت ۱۹۹ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده بود و ۲۰ هزار میلیارد تومان هم ما به عنوان درآمدهای مالی در اختیار دولت قرار دادیم. وی افزود: همچنین در لایحه بودجه برای پیش فروش اوراق نفتی ۲۰ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده بود که ما این موضوع را در تبصره ۴ آوریم، چرا که دولت سهم دولت نفت است و البته ۴۷.۵ درصد

تقریباً ۱۲۰ هزار میلیارد تومان اوراق را در لایحه پیش بینی کرده بود و ۵۲ هزار میلیارد تومان هم در تبصره ۴ آورده بود. نسبت به سال گذشته که ۱۲۰ هزار میلیارد تومان بود، برای سال ۱۴۰۰، ۲۲۲ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده است. سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه تصریح کرد: همچنین در صورتی که فروش نفت بیشتر از ۱.۵ میلیون بشکه باشد، صرف معیشت، سلامت، حمایت از تولید و طرح های تکمل دارایی حمل و نقل می شود.

سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه تصریح کرد: همچنین در صورتی که میزان فروش نفت بیش از ۱.۵ میلیون بشکه و تا سقف ۲.۳ میلیون بشکه فروش آن است، باشد، سهم دولت را ۴۷.۵ درصد گذاشتیم تا صرف معیشت و سلامت مردم شود. زارخ با بیان اینکه در مجموع درآمد های دولت را از منابع حاصل از صادرات نفت ۲۲۱ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته ایم، گفت: این در حالی است که در لایحه پیشنهادی دولت منابع حاصل از صادرات نفت ۱۹۹ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده بود و ۲۰ هزار میلیارد تومان هم ما به عنوان درآمدهای مالی در اختیار دولت قرار دادیم. وی افزود: همچنین در لایحه بودجه برای پیش فروش اوراق نفتی ۲۰ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده بود که ما این موضوع را در تبصره ۴ آوریم، چرا که دولت سهم دولت نفت است و البته ۴۷.۵ درصد

تقریباً ۱۲۰ هزار میلیارد تومان اوراق را در لایحه پیش بینی کرده بود و ۵۲ هزار میلیارد تومان هم در تبصره ۴ آورده بود. نسبت به سال گذشته که ۱۲۰ هزار میلیارد تومان بود، برای سال ۱۴۰۰، ۲۲۲ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده است. سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه تصریح کرد: همچنین در صورتی که فروش نفت بیشتر از ۱.۵ میلیون بشکه باشد، صرف معیشت، سلامت، حمایت از تولید و طرح های تکمل دارایی حمل و نقل می شود.

سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه تصریح کرد: همچنین در صورتی که میزان فروش نفت بیش از ۱.۵ میلیون بشکه و تا سقف ۲.۳ میلیون بشکه فروش آن است، باشد، سهم دولت را ۴۷.۵ درصد گذاشتیم تا صرف معیشت و سلامت مردم شود. زارخ با بیان اینکه در مجموع درآمد های دولت را از منابع حاصل از صادرات نفت ۲۲۱ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته ایم، گفت: این در حالی است که در لایحه پیشنهادی دولت منابع حاصل از صادرات نفت ۱۹۹ هزار میلیارد تومان پیش بینی شده بود و ۲۰ هزار میلیارد تومان هم ما به عنوان درآمدهای مالی در اختیار دولت قرار دادیم. وی افزود: همچنین در لایحه بودجه برای پیش فروش اوراق نفتی ۲۰ هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده بود که ما این موضوع را در تبصره ۴ آوریم، چرا که دولت سهم دولت نفت است و البته ۴۷.۵ درصد

خبر

سردار سلیمانی؛ قهرمان تلاش برای صلح

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: سردار شهید قاسم سلیمانی را نه تنها قهرمان مبارزه با تروریست ها بلکه قهرمان تلاش برای صلح می دانم.

به گزارش زمان به نقل از پایگاه اطلاع رسانی دولت، محمد جواد ظریف در ویژه برنامه سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی با عنوان «مرد میدان»؛ حاج قاسم سلیمانی را انسانی وارسته و فروتن دانست و افزود: چون حوزه کاری من همیشه حوزه صلح و مذاکره بوده واقعا حاج قاسم را نه تنها قهرمان مبارزه با تروریسم بلکه قهرمان تلاش برای صلح می دانم. چه در دوره مذاکرات صلح افغانستان و چه دوره های دیگر که این افتخار را داشتیم در حوزه دیپلماسی با پشتگرمی و کمک حاج قاسم کار کردیم.

وزیر امور خارجه با بیان اینکه حاج قاسم در صحنه دیپلماتیک هیچ وقت کم نمی آورد، تصریح کرد: دوره ای که در آمریکا سفیر و نماینده دائم بودم و مذاکراتی که حضرت آقا دستور داده و موافقت کرده بودند که من انجام بدهم، در تهران از حاج قاسم مشورت می گرفتم و می رفتم مذاکره می کردم. ظریف افزود: مشورت های حاج قاسم همیشه برای من مفید بود، واقعا از کسی دیگر هم مشورت نمی گرفتم. یک دوره از رهبر معظم انقلاب درخواست کردم که اجازه دهید خود حاج قاسم هم به جلسه بیاید و مطمئن خیلی موفق تر خواهد بود.

وزیر امور خارجه به خصوصیات فردی و شخصیتی شهید قاسم سلیمانی اشاره کرد و گفت: علاوه بر خصوصیات فردی که واقعا برجسته بود، ایشان را یک فردی می دیدم که خون گرمی، نگرانی مردم و پایان دادن به درگیری برایش مهم بود. به طریح صلحی را که پیگیری کردم حتما قاسم سلیمانی آن بود و هم مشتوق بود و هم پیگیری و هم کمک می کرد.

وی گفت: در مصاحبه با تلویزیون افغانستان گفتم همه خیال می کنند من در موفقیت کنفرانس «بن» نقش مهمی داشتم. می خواهم به همه بگویم بیش از من حاج قاسم در موفقیت کنفرانس من برای صلح در افغانستان نقش داشت، نقشی که پیش از این تهران ایفا می کرد در گفتگو با همه گروه های جدایی افغانستان، برای اینکه این ها را راضی کند به مداخله ای که بعد از سال ها می توانست آینده جدیدی را برای افغانستان رقم بزند.

وزیر امور خارجه قاسم سلیمانی را از همه هم می گفت من منتظر یک گلگله هستم و فکر می کرد این گلگله را در میدان جنگ می خورد. هیچ وقت فکر نمی کرد آمریکایی ها با این وضعیت در نیمه شب یک اتومبیل را بزنند.

وزیر امور خارجه گفت: زدن آن اتومبیل کاری نداشت، یک لندکروز جلو و یک لندکروز عقب است. واقعا نشان دهنده نهایت زبونی و بدبختی امراب است که مجبور می شود یک یک مرد میدان این گونه رفتار کند.

وزیر امور خارجه ادامه داد: لذا می دانستیم وقتی با واقعات اعلام می کنند حتما برنامه دارند و به همین خاطر اولین هدف ما شکست دادن و در وزارت خارجه این شد که ما تبلیغات را به دست گذاشتیم و حاج قاسم را به عنوان قهرمان مبارزه با تروریسم و قهرمان صلح طلایی معرفی کنیم. هدف اصلی، جلوگیری از طریحی های آمریکایی ها و پیگیری حقوقی و اصلاحات نیز همان روز طریحی و پیگیری صلح ظریف اظهار داشت: آمریکایی ها از حاج قاسم وحشت داشتند و او را یک نابغه در میان می دانستند. او نابغه ای بود که در سوریه و یمن آن ها را شکست داده بود، اما حواستنا نبود که حاج قاسم توانست مردم را نیز بسج کنده نظریف در ادامه به مشورت های خود و شهید سلیمانی درخصوص سوریه اشاره کرد و گفت: حاج قاسم یکی دو بار سر بحث سوریه از من دعوت کرد که مشورت کنم و وقتی وزیر هستم تصمیم گرفتم همه کارهایمان را در حوزه منطقه ای با هم هماهنگ کنیم.

طالبان، آمریکا را تهدید کرد

سخنگوی طالبان دیروز (دوشنبه) گفت: حملات هوایی مورد حمایت آمریکا علیه طالبان در جنوب شرق افغانستان نقض توافق صلح دووجه، فطرت است و به واکنش از سوی طالبان منجر می شود.

به گزارش زمان به نقل از ایستگاه صدای جهانی در ولایت ننگرهار در شرق افغانستان به کشته شدن ۱۳ شبه نظامی طالبان از جمله یکی از رهبران آن منجر شد که اخیرا با توجه به مفاد توافق صلح میان این گروه شبه نظامی و دولت کابل از زندان آزاد شده بود. دبیرخانه مجاهد، سخنگوی شبه نظامی طالبان در بیانیه ای اعلام کرد: سخنگوی آمریکایی حملات مکرر هوایی علیه طالبان در ننگرهار و ولایت هلمند در روزهای گذشته انجام دادند و عملیات ما در سوی نیروهای داخلی افغانستان در ولایت ننگرهار رخ داد که با همراهی هوایی طالبان از سوی آمریکا انجام شد. سخنگوی طالبان، این حملات هوایی علیه مناطق غیرنظامی صورت گرفته است. مالیک پاسبان، وزیر خارجه آمریکا اذعان کرد که پس از اتمام توافق هیچ حمله ای علیه نیروهای آمریکایی صورت نگرفته است.

وی ادامه داد: طالبان بار دیگر هشدار می دهد اگر این حملات هوایی و عملیات نظامی به سرعت متوقف نشود اقدامی باید که نقض توافقیها امضا شده است، طالبان نیز مجبور می شود تا به صورت جدی دست به کار شده و پیامدهای آن بر گردن آمریکایی ها خواهد بود. دیروز گذشته طالبان و دولت کابل به توافقی قابل ملاحظه دست یافتند که با میانجیگری آمریکا در نظر انجام شد و راه به سوی مذاکرات صلح هموار شد است.

سوی مفاد این توافق، طالبان متعهد شد تا خشونت را کاهش داده و ۱۰۰۰ وابسته دولت کابل را آزاد کند و در ازای آن دولت افغانستان نیز متعهد شد تا ۵۰۰۰ زندانی طالبان را آزاد کند.